

ΦΟΡΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΜΙΛΟΥ

σχολικού έτους 2016-2017

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	Παρασκευή Χατζή
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ70
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	Εικαστικά
ΤΑΞΗ	Β΄
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ (Αν ο αριθμός των μαθητών υπερβαίνει τους 20 αιτιολογήστε γιατί)	
ΣΤΟΧΟΙ	<p><u>Γνωστικοί:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Να γνωρίσουν μορφές εικαστικών τεχνών εξερευνώντας υλικά, εργαλεία και τεχνικές αναπαράστασης τους ✓ Να έρθουν σε επαφή με εικαστικά έργα σημαντικών ελλήνων και ξένων καλλιτεχνών ✓ Να χρησιμοποιούν με αυξανόμενη ευχέρεια δύο – τρία διαφορετικά υλικά, για να σχεδιάζουν και να ζωγραφίζουν ✓ Να χρησιμοποιούν με φαντασία διάφορα υλικά, για να κατασκευάσουν μικροαντικείμενα. ✓ Να εντοπίσουν και να συνειδητοποιήσουν, μέσα από άμεσες εμπειρίες, απλές κοινωνικές έννοιες όπως Άνθρωπος, Περιβάλλον. <p><u>Συναισθηματικοί:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Να εκφράσουν συναισθήματα, ιδέες και εμπειρίες με δημιουργικό τρόπο ✓ Να αποκτήσουν αυτοπεποίθηση και προσωπική άποψη για τις καλλιτεχνικές τους ενέργειες ✓ Να εξελίσσουν την αισθητική τους αντίληψη αλληλεπιδρώντας με εικαστικά έργα σημαντικών ελλήνων και ξένων καλλιτεχνών ✓ Να καλλιεργήσουν το σεβασμό και την κατανόηση προς τους συμμαθητές τους μέσω συνεργατικών δραστηριοτήτων ✓ Να νιώσουν τη χαρά της δημιουργίας και να απολαύσουν τα

	<p>αποτελέσματα αυτής</p> <p><u>Ψυχοκινητικοί:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Να εφαρμόσουν τεχνικές εικαστικής δημιουργίας ✓ Να διοργανώσουν και να προωθήσουν έκθεση των δημιουργιών
<p>ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ</p>	<p>Σε κάθε διδακτική ενότητα θα γίνεται εισαγωγή της εκάστοτε μορφής εικαστικής δημιουργίας με προβολή αντίστοιχα έργα καλλιτεχνών τα οποία θα αποτελούν αφορμή για την δημιουργία των προσωπικών και ομαδικών έργων των παιδιών. .</p> <p>Οι τεχνικές που θα αναπτυχθούν είναι οι παρακάτω:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ ζωγραφική με λαδοπαστέλ και τέμπερες ✓ ζωγραφική πάνω σε διαφορετικά υλικά ✓ ζωγραφική με στάμπες ✓ χαρτοδιπλωτική ✓ χαρτοκοπτική ✓ κολλάζ ✓ γλυπτική ✓ ψηφιδωτό ✓ τύπωμα ✓ μικτή τεχνική.
ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ	2
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Προβολή έργων τέχνης καλλιτεχνών αντίστοιχων με τη θεματολογία που θα διαπραγματευόμαστε κάθε φορά. ✓ Έντυπο υλικό με έργα καλλιτεχνών. ✓ Ανακυκλώσιμα, άχρηστα υλικά, περιοδικά, εφημερίδες. ✓ Λαδοπαστέλ, τέμπερες, γυψόγαζες, πηλός, χαρτόνια, υφάσματα, κόλλες (ατλακόλ και stick), πινέλα, ψηφίδες, υλικά από τη φύση. ✓ Εκπαιδευτικό υλικό από τα σχολικά εγχειρίδια στο πλαίσιο της διαθεματικότητας. <p>-</p>
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	<p>Έργα δημιουργίες των μαθητών</p> <p>http://zapakias.wixsite.com/dimiourgokaixairomai</p>

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ

κ.λπ.